
議会改革調査特別委員会より

議会に関するアンケート中間報告
委員長　太田　修

20歳から90歳以上の男女を対象として無作為抽出により2,000名の方にアンケートを５月30日に送付

し、６月19日に〆切り、756通、38％の回答をいただきました。結果は下記のとおりです。

　 Ⓐ対象者数 Ⓑ構成比 Ⓒ抽出数 Ⓓ回答数 Ⓔ回答率 性別不明

２０男 331 5% 91 20 22% 　

２０女 318 4% 87 16 18% 　

３０男 475 7% 130 26 20% 　

３０女 467 6% 128 43 34% 　

４０男 645 9% 177 47 27% 　

４０女 632 9% 173 60 35% 1

５０男 578 8% 158 55 35% 　

５０女 583 8% 160 96 60% 2

６０男 798 11% 219 94 43% 　

６０女 728 10% 200 103 52% 　

７０男 477 7% 131 70 53% 　

７０女 467 6% 128 68 53% 　

８０男 248 3% 68 23 34% 1

８０女 434 6% 119 30 25% 　

90以上男 28 0% 8 2 25% 　

90以上女 87 1% 23 3 13% 　

　 Ⓕ7,296 100% Ⓖ2,000 756 38% 　

＊Ⓐ対象者数

　白馬村住民台帳より年代・男女別総数

＊Ⓑ構成比

　Ⓐ対象者数÷Ⓕ対象者総数（7,296名）
＊Ⓒ抽出数

　Ⓖ2000通×Ⓑ構成比

＊Ⓔ回答率
　Ⓓ回答数÷Ⓒ抽出数

一般的に回答率は、30%あれば信頼度

が高いと言われています。

今回の38%と高い回答率の結果は、皆

さまの議会に対する関心と期待感の表

れと受け止めています。

なお、詳細につきましては、次号でご

報告申し上げます。

皆様のご協力に深く感謝申し上げます。

栄村震災復興住宅（１棟２世帯　車庫付）

500食対応の東御市学校給食センター
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お
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修
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６
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。
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